

期待听到你的名字！

2025年NBA选秀大会今起拉幕 青岛小将杨瀚森将迎圆梦时刻 岛城球迷第二现场加油助威

球迷期待已久的2025年NBA选秀大会终于到来，中国球员杨瀚森能否圆梦NBA，即将揭晓答案。

自5月初前往美国以来，杨瀚森从最初的联合试训，到经纪公司安排的公开训练，再到参加各支球队的单独试训，为今年的NBA选秀大会进行了一系列准备。出色的表现，也让小杨的预计选秀顺位一路飙升。根据安排，今年的NBA选秀大会将于北京时间6月26日和6月27日进行，首日为首轮选秀，次日为次轮选秀。杨瀚森的生日恰好是6月26日，他将收获一份怎样的生日礼物？

已单独试训 14支球队不留遗憾

本次杨瀚森的赴美追梦之旅，可谓已经拼尽全力，他凭借着个人在联合试训中的出色发挥，在短时间内马不停蹄参加了14支球队的单独试训。“尽自己所能，去用自己的力量干好每一件事情！”杨瀚森说。

“试训节奏非常快。对我来说是一个非常美好的体验，跟不同的对手切磋较量，适应不同球队的打法。我自己也在努力快速地进行调整，在团队中寻找定位，不断督促自己跟上节奏并且保持专注。”杨瀚森坦言试训期间最大的挑战来自睡眠不足，“训练内容还是挺新鲜的，但后面有点累了。好的时候能睡一天，差的时候只能睡五六个小时。”



杨瀚森在比赛中。资料图片

网、凯尔特人、老鹰、森林狼、猛龙、勇士、雷霆、快船。在26天里，杨瀚森试训了14支球队。

杨瀚森父母赴美助力儿子追梦

对于杨瀚森的选秀前景，他所在经纪公司创始人里奇·保罗表示：“我觉得比赛节奏会是一个问题，尤其是面对那些运动能力出色的速度型后卫。但我们

并不期待杨瀚森能防住这类速度型后卫，对于任何大个子球员来说，这都是非常困难的事情。”今年在他和经纪公司的运作下，杨瀚森的选秀前景也一路向好，“我觉得杨瀚森打球很有韧性，球队会想办法帮助他，理解一些防守战术，让他能处在更有利的位置上。”

值得一提的是，不久前，杨瀚森的父母启程飞往美国，为儿子参加NBA选秀助威。“杨瀚森一直有一个征战NBA的梦想，作为父母我们当然全力支持。希望能够在现场见证儿子梦想成真的那一刻。”杨瀚森的母亲朱静说。

岛城球迷在第二现场助威

在选秀大会前夕，青岛男篮官方微博称，青岛队主场国信篮球馆将在6月26日当天被设置为杨瀚森NBA选秀第二现场，诚邀广大球迷到场助威。球迷只需提前领取助威手环，便可免费进入第二现场，为小杨加油。

对于杨瀚森赴美参加选秀，青岛男篮一直以来都在背后默默支持。“杨瀚森作为我俱乐部自主培养的核心球员，凭借其卓越的篮球天赋、技术能力和职业潜力，已成为中国篮球新生代球员中的佼佼者。”俱乐部总经理张北海说。

杨瀚森能否圆梦？让我们一起期待！
青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者
栾丕炜

受益消费补贴，“95后”小伙开上人生首台车

青岛“新车首保消费”补贴吸引年轻人购车 汽车门店客流量增长30%

本报6月25日讯 人生第一台车不仅仅是一个代步工具，更承载着难忘的人生记忆。6月24日，来自南京的“95后”小伙虞伯兵在青岛银川西路特斯拉中心提到了人生首台车——焕新版MODEL3。开上新车的虞伯兵心情很激动，他打算开着新车在青岛自驾游一圈后再把新车开回家。近段时间，银川西路特斯拉门店接待了许多像虞伯兵这样的年轻人。得益于“2025青岛之夏”汽车消费补贴活动，“新车首保消费”补贴和“海誓山盟 浪漫青岛”婚车消费补贴带动车市持续升温，不少来自全国各地的年轻人到青岛购买了人生的首台车。

6月24日下午，记者在位于银川西路的特斯拉中心看到，新车交付区域人

气爆棚，车主在这里排队办理新车交付手续。手续办理完毕后，他们就可以在旁边的车库里提到自己的新车。下午4时左右，虞伯兵在特斯拉工作人员的带领下提取新车。虞伯兵介绍，这台焕新版MODEL3是自己人生中第一台车，当时看了很多品牌，最终还是确定买特斯拉，恰逢青岛推出“新车首保消费”补贴活动，叠加各项补贴和厂家的优惠政策后，总价在22万元左右。虞伯兵表示，这个价格对参加工作几年的自己来说比较合适。

在特斯拉交付中心，来自济宁的苗怀亮办理完手续后来到车库提车。苗怀亮同样购买了一台焕新版MODEL3。苗怀亮告诉记者，女儿刚参加工作不久，平时上下班通勤比较辛苦，早就想送给

女儿一台车，让她通勤更轻松一些。看了很多新能源汽车车型后最终把目标锁定在了焕新版MODEL3，首先这款车外观比较优雅，适合女孩驾驶，第二，恰逢青岛出台了优惠补贴政策，综合算下来价格非常合适，最终在银川西路特斯拉中心下单购买。

特斯拉青岛门店代表介绍，“2025青岛之夏”汽车消费补贴活动开展以来，对门店的客流量和销售量起到了很大的刺激作用。近段时间到店的客流量相比去年同期增长了30%左右，汽车消费补贴政策直接带动了门店销量，近期门店新车交付量较大。该代表同时表示，得益于青岛的消费补贴政策，门店的热销车型焕新版MODEL3和MODEL Y价格更具吸引力，MODEL Y可以享受8000

元保险补贴，加上车漆礼金，叠加各项优惠活动起步价在25.55万元左右。MODEL3综合各项优惠起步价在21.95万元左右。

6月16日至6月30日，开展“新车首保消费”补贴和“海誓山盟 浪漫青岛”婚车消费补贴活动，充分释放汽车消费潜力，促进汽车消费提速升级。根据活动安排，“新车首保消费”补贴活动，对在青岛市购买10万元(发票价税合计)以上(含)乘用车新车，且发票开具地为青岛市的个人消费者，可凭在青岛市开展车险业务的保险公司首次购买车辆保险(商业保险+交强险)的保险单，申领最高8000元的新车首保消费补贴。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者
李沛)

讲文明 树新风 公益广告



关爱未成年人成长
托起明天的太阳